



Spolufinancováno  
Evropskou unií



### Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

#### Výzvy č. 1 „MAS Frýdlantsko – Beskydy – OP TAK – TECHNOLOGIE PRO MSP“

#### Vazba na výzvu ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce OP TAK v programovém období 2021-2027“ MAS Frýdlantsko – Beskydy z.s.

Záměr musí získat minimálně 20 ze 70 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného max. počtu bodů	
1.	<b>Prvožadatel OP PIK, OP TAK</b> (Kontrola projektový záměr a na <a href="https://dotaceu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu">https://dotaceu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu</a> )	Žadatel doposud nebyl podpořen z OP PIK ani OP TAK (nebylo vydáno kladné Rozhodnutí o poskytnutí dotace)	<b>20 bodů</b>
		Žadatel doposud již byl podpořen z OP PIK nebo OP TAK (bylo vydáno kladné Rozhodnutí o poskytnutí dotace)	<b>0 bodů</b>
2.	<b>Finanční náročnost projektového záměru</b> (Kontrola – projektový záměr, rozpočet)	Celkové způsobilé výdaje projektu ke dni podání projektového záměru jsou ve výši do 999 999,- Kč (včetně)	<b>10 bodů</b>
		Celkové způsobilé výdaje projektu ke dni podání projektového záměru jsou vyšší než 1 000 000,- Kč	<b>5 bodů</b>
3	<b>Kombinace aktivit z oblasti a) – c) dle kritéria přijatelnosti č. 13</b>	Žadatel bude realizovat minimálně dvě aktivity v kombinaci z oblasti a) - c) dle kritéria přijatelnosti č. 13	<b>10 bodů</b>
		Žadatel bude realizovat pouze jednu aktivitu z oblasti a) – c) dle kritéria přijatelnosti č. 13	<b>5 bodů</b>



Spolufinancováno  
Evropskou unií



4.	<b>Podpora začínajících podnikatelů</b> (Kontrola z veřejně dostupných zdrojů – RES/RŽP <a href="https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz">https://www.info.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz</a> )	IČ žadatele je vydáno maximálně 5 let před podáním projektového záměru do výzvy MAS (za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky)	<b>10 bodů</b>
		IČ žadatele je vydáno před více jak 5 lety před podáním projektového záměru do výzvy MAS (za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky)	<b>5 bodů</b>
5.	<b>Sídlo žadatele na území MAS</b> (Kontrola – projektový záměr, RES)	Žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Frýdlantsko-Beskydy	<b>10 bodů</b>
		Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Frýdlantsko-Beskydy	<b>5 bodů</b>
6.	<b>Podpora vzdělávání</b> (Kontrola – projektový záměr)	Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu věnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS	<b>10 bodů</b>
		Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu nevěnuje podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS	<b>0 bodů</b>